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Фітокомплекс ХИТОЗАН + (дезінтоксикація організму)

• знижує рівень ліпідів (жирів) у крові;

• знижує рівень цукру в крові;

• адсорбує і виводить з організму солі важких металів;

• надає значну підтримку імунній системі;

• має противірусні, антибактеріальні і протигрибкові властивості;

• захищає організм від дії вільних радикалів.

До складу фітокомплексу ХИТОЗАН+ входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), хитозан, пектин, кошачий кіготь
(ункарія томентоза).

Виробник: Україна, ТОВ "ЧОЙС", м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства
і гінекології Академії медичних наук України.

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/80262 від
12.12.2008 р.

Спосіб застосування: дорослим і дітям старше 12 років по 1 капсулі 2 рази в день, перед
їжею, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Повторний курс після 30 денної
перерви. Рекомендується повторювати 2-3 рази на рік.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.
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Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності
вказаний на блістері).

Склад і дія компонентів:

Хитозан - біологічна целюлоза (клітковина), одержана з панцирів червоних морських
крабів. Сильний сорбент природного походження, він адсорбує і виводить із організму
солі важких металів (свинець, ртуть, кадмій, стронцій ...), радіонукліди і більшість інших
шкідливих речовин, які потрапляють у наш організм з їжею, ліками, повітрям .... Крім
цього він регулює вуглеводний, ліпідний і холестериновий обмін у організмі. Шляхом
регулювання PH тканин організму і утримання його у слаболужному стані, хитозан
підвищує рівень імунітету, чим пригнічує ракові клітини і перешкоджає метастазуванню.

Пектин - має сильні сорбційні властивості. Він сорбує та виводить токсичні речовини,
оксалати і солі важких металів, перешкоджає процесу бродіння в кишківнику, сприяє
нормалізації функцій шлунково-кишкового тракту та захисту організму від негативних
факторів.

Кошачий кіготь (ункарія томентоза) - має антиоксидантні, протизапальні,
антибактеріальні, протигрибкові та антивірусні властивості, проявляє цитостатичну
активність - зупиняє ріст та ділення пухлинних клітин, посилює фагоцитоз, зміцнюючи
імунний захист організму, суттєво зменшує негативні наслідки заподіяні радіацією та
попаданням у організм токсичних речовин.

Прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді,
містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної
життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять
незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, H, D; макроелементи та
мікроелементи - K, Ca, Mg, Fe, Cu, Zn, P та інші; рослинні ферменти; фітогормони;
поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. Також прозери підсилюють дію всіх
компонентів комплексу (ефект синергізму).
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